
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

個別支援計画にある目標は
適切であると感じますか？

4.8 4.6

●料理などお手伝いをしたがるようになった

●近所の公園へ遊びに行くようになった

●体験したことを知識として教えてくれるように

なった

個別支援計画やモニタリン
グの説明は十分でしたか？

4.8

お子さまへの接し方、言葉
づかいに満足しています
か？

4.9

保護者面談の頻度・内容は
適切であると感じますか？

ラブアリスの個別療育の内
容に満足していますか？

4.8

ラブアリスの行事に満足し
ていますか？

4.5

ラブアリスに喜んで通って
いると感じていますか？

4.8

連絡帳の内容について満足
していますか？

4.9

送迎サービスについて満足
していますか？

4.9

●楽しく通うことができ、出来ることや興味を持てることが増えたこ

とに感謝しています

●いつも勉強の中でつまづいているところ、苦手な部分をアリスの先

生にお伝えすると直ぐに対応して頂き、大変ありがたいです

●いま子どもが興味を持っていること、挑戦させたいことなどの要望

に応えてくださりありがとうございます

●家とはまた違う子どもの様子などをこれからも教えて頂ければと思

います

●箸の持ち方や鉛筆をきちんと入学前に持てるようになったこと、通

う前と比べて言葉がすごく増え、同年代の子どもたちに追いつけるよ

うになってきました。

保 護 者 様 の 声

運動療育の効果について、
説明は十分でしたか？

4.3

転倒やケガをしにくくなっ
たと感じますか？

3.8

お子さまは運動療育を楽し
んでますか？

4.7

2019年12月

保護者様アンケート
～集計結果～

積極的に体を動かす遊びを
するようになりましたか？

4.0

困りごと等を職員に相談し
やすいと感じていますか？

4.8

職員の身だしなみ・言葉づ
かいに満足していますか？

4.9

ラブアリスの療育内容に満
足していますか？

4.8

●トイレに一人で行くようになった

●スプーンやフォークの使い方が上手になった

●朝の準備が一人でできるようになった

●何でも自分でするようになった

●集中力が上がったことにより諦めずにできるよう

になった

●相手のことをわかろうとするようになった

●少しずつ自分の意思を伝えられるようになってき

ました

●誰とでもコミュニケーションをとろうとするよう

になった

●挨拶ができるようになった

●転びにくくなった

●忍耐力がつき、すぐに諦めることが減った

●順番を待てるようになったり、できることが増え

て自信がついた

●体幹が強くなったり、体力や筋力がついてきた

＝＝満足度＝＝

91.8%

50%
34%

9%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

31%
44%

19%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

56%

28%
13%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

31% 28% 25%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


